
 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA 

 281 

Ata da Septuagésima Terceira Reunião da Terceira 

Sessão Ordinária do Sexto Período da Décima Nona 

Legislatura, realizada no dia 07 de Dezembro de 

2023. 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo Lima Santana 

de Ávila, os Exmos. Edis: Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), 

David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke (Dr. Eduardo Hanke), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do 

Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em seguida, o Senhor Presidente convidou a 

todos para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros 

Silva, que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os 

Exmos. Edis: Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David 

Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. 

Eduardo Ávila), Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke), 

Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge 

(Fábio Antônio), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Paulo 

Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro 

Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). O 

Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista) justificou sua 

ausência na sessão do dia 05/12/2023 e nesta sessão (dia 07/12/2023) pelo 

motivo de estar acompanhando sua esposa e sua filha, que se encontra 

hospitalizada, devido a um procedimento cirúrgico de alta complexidade, 

na cidade do Rio de Janeiro. Ausente o Vereador José Reinaldo Alves 

Bastos (Naldo). Havendo quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana 

de Ávila iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da 

leitura da ata da sessão do dia 05/12/2023 e aprovação da mesma, passando a 

leitura à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva. Ofícios nºs. 595, 596, 597 e 

598/2023/GAB/PMV-RJ, do Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, 

Luiz Fernando Furtado da Graça, em resposta à indicação e 

requerimentos dos senhores Vereadores. Convite para a Oficina 

Participativa de Prognóstico, que será realizada no dia 19 de dezembro, 

no Distrito de Parapeúna, de 9 às 11 horas, na Igreja Santa Terezinha, 

no Pavilhão e também no Distrito de Conservatória, de 14 às 16 horas, 

no Colégio Estadual Alfredo Gomes. Convite para a Oficina 

Participativa de Prognóstico, que será realizada no dia 20 de dezembro, 

no Distrito de Juparanã, de 9 às 11 horas, na Estação da Rede 
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Ferroviária, e também na Sede de Valença, de 14 às 17 horas, no 

Auditório da UNIFAA. Projeto de Resolução nº. 37/2023, de 

07/12/2023, do Vereador David Barbosa Nogueira, que concede o 

Título Honorífico de Cidadão Valenciano ao Sr. Carlos Alberto de 

Andrade Groetaers, conforme o Art. 164, Inciso I e Art. 165, §1º da Lei 

nº. 1.198/2019 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Valença) e 

dá outras providências. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 117/2023, de 07/12/2023, origem Mensagem nº. 75/2023 

do Poder Executivo, com pedido de urgência, que dispõe sobre abertura 

de crédito especial até o valor de R$ 1.094.184,00 (um milhão, noventa 

e quatro mil, cento e oitenta e quatro reais), e dá outras providências. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e fiscalização para 

exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 118/2023, de 07/12/2023, 

origem Mensagem nº. 76/2023 do Poder Executivo, com pedido de 

urgência, que dispõe sobre abertura de crédito especial até o valor de 

R$ 244.051,20 (duzentos e quarenta e quatro mil, cinquenta e um reais 

e vinte centavos), e dá outras providências. O projeto será encaminhado 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de 

Finanças, Orçamento e fiscalização para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 119/2023, de 07/12/2023, origem Mensagem nº. 77/2023 

do Poder Executivo, com pedido de urgência, que dispõe sobre abertura 

de crédito especial até o valor de R$ 93.705,00 (noventa e três mil, 

setecentos e cinco reais), e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à 

Comissão de Finanças, Orçamento e fiscalização para exarar parecer. 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Resolução nº. 26/2023, de 24/10/2023, do Vereador Eduardo Martinez 

Rodriguez Hanke, que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. 

Carlos Roberto Gonçalves Leite, opinando pela regular tramitação do 

projeto. O projeto será encaminhado para discussão única e votação na 

Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação ao Projeto de Resolução nº. 33/2023, de 23/11/2023, do 

Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, que concede Título Honorífico de 

Cidadão Valenciano ao Sr. Fernando César de Oliveira, conforme Art. 

165 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valença, opinando 

pela regular tramitação do projeto.  O projeto será encaminhado para 

discussão única e votação na Ordem do Dia desta data. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 

nº. 34/2023, de 23/11/2023, do Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, 

que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Lucas Fernandes 

Domingues, conforme Art. 165 do Regimento Interno da Câmara 
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Municipal de Valença, opinando pela regular tramitação do projeto.  O 

projeto será encaminhado para discussão única e votação na Ordem do 

Dia desta data. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

ao Projeto de Resolução nº. 35/2023, de 05/12/2023, do Vereador 

Eduardo Lima Santana de Ávila, que concede o Título Honorífico de 

Cidadão Valenciano ao Sr. Junio Marcos Paulino, conforme o Art. 164, 

Inciso I c/c Art. 165, § 1º da Resolução 1.198/2019 (Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Valença) e dá outras providências, opinando 

pela regular tramitação do projeto.  O projeto será encaminhado para 

discussão única e votação na Ordem do Dia desta data. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 

nº. 36/2023, de 05/12/2023, do Vereador Eduardo Lima Santana de 

Ávila, que concede o Título Honorífico de Cidadão Valenciano ao Sr. 

Genésio de Assis Mafaldo, conforme o Art. 164, Inciso I c/c Art. 165, § 

1º da Resolução 1.198/2019 (Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Valença) e dá outras providências, opinando pela regular tramitação 

do projeto.  O projeto será encaminhado para discussão única e votação 

na Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº. 37/2023, de 07/12/2023, 

do Vereador David Barbosa Nogueira, que concede o Título Honorífico 

de Cidadão Valenciano ao Sr. Carlos Alberto de Andrade Groetaers, 

conforme o Art. 164, Inciso I e Art. 165, §1º da Lei nº. 1.198/2019 

(Regimento Interno da Câmara Municipal de Valença) e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação do projeto. O projeto 

será encaminhado para discussão única e votação na Ordem do Dia 

desta data. Requerimento n°. 332/2023, de 07/12/2023, do Vereador José 

Amauri Ferreira Lima, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de 

Valença, Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio de Moção de 

Aplausos ao Sr. Mauro Lúcio Silva Ávila. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 333/2023, de 07/12/2023, do Vereador 

Pedro Paulo Magalhães Graça, ao Sr. Deyvison Silvestre Rosa, Secretário 

de Educação, solicitando as seguintes informações: 1- Qual o cronograma 

da Secretaria de Educação do Município para reformas de escolas 

municipais, aproveitando o período das férias escolares, a fim de preparar 

os prédios para receber os alunos adequadamente no início do ano letivo de 

2024? 2- Qual o valor da verba existente e destinada para atender as 

demandas necessárias? 3- Quais as escolas que serão reformadas para o 

início do ano letivo 2024? 4- A Secretaria de Educação possui mão de obra 

para a realização das obras ou haverá contratação destinada à execução? 

Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 334/2023, de 

07/12/2023, do Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça, ao Exmo. Sr. 
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Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, 

solicitando informação sobre o funcionamento da Rodoviária Circular no 

início da Av. Nilo Peçanha: 1- Está sendo respeitada a utilização do espaço 

com a finalidade de circulação? 2- Existe a possibilidade dos ônibus de Rio 

das Flores utilizarem o mesmo espaço circular para embarcar os 

passageiros? 3- Os pontos finais dos ônibus circulares estão sendo 

respeitados dentro dos bairros? Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento de urgência nº. 335/2023, de 07/12/2023, para que os 

Projetos de Resolução nºs. 26/2023, 27/2023, 28/2023, 29/2023, 30/2023, 

33/2023, 34/2023, 35/2023, 36/2023 e 37/2023 sejam colocados em 

discussão única votação na Ordem do Dia desta data. Requerimento verbal 

da Vereadora Fabiani Medeiros Silva, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara 

Municipal de Valença, Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio 

de Moção de Pesar à família do Dr. Pedro Carvalho. O requerimento foi 

acatado pelo Presidente. Requerimento verbal do Vereador Bernardo Souza 

Machado, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Valença, 

Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio de Moção de Aplausos 

ao seu primo, Thiago Arthur, que está se formando em Medicina. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Indicação n°. 324/2023, de 07/12/2023, do 

Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos e Defesa Civil, Carlos Henrique Barros Machado, no sentido de 

providenciar limpeza geral e capina ao longo de todo entorno do Bairro 

Spalla I. Indicação n°. 325/2023, de 07/12/2023, do Vereador José Amauri 

Ferreira Lima, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa 

Civil, Carlos Henrique Barros Machado, no sentido de providenciar 

limpeza geral e capina ao longo de todo entorno do Bairro São José das 

Palmeiras. Indicação n°. 326/2023, de 07/12/2023, do Vereador Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

solicitando que viabilize junto à Secretaria responsável, a retirada de dois 

latões de lixo na Rua Felipe Tabet, Bairro Hildebrando Lopes, próximo ao 

nº. 110. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e serão 

encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Senhor Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila passou o uso da Tribuna aos Senhores 

Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Paulo Celso Alves Pena 

(Celsinho do Bar) cumprimentou a todos. Disse que é uma pena que o 

Vereador que solicitou a retirada dos dois latões de lixo na Rua Felipe 

Tabet, nº. 110 não esteja sentado em sua cadeira agora, porque para quem 

não sabe é a rua onde ele (Vereador Celsinho) mora, e já pediu a retirada 

daqueles latões lá; teceu comentários a respeito. Falou que os latões são 

para atender quem mora no beco e tem que ficar dentro do beco e não na 

rua. Disse que Valença recolhe 42 toneladas de lixo por dia, mas se desse 
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um valor decente na reciclagem, não ia ter tanto bueiro entupido e ver tanta 

sujeira dentro da nossa cidade, porque os catadores iam recolher. Falou que 

na sua rua é uma verdadeira lixeira, e foi uma pena o Vereador pedir para 

tirar esse latão só agora. Disse que é uma vergonha o Vereador ter que 

pedir para trocar uma lâmpada e capinar rua. Pediu para tirar todos os 

latões do bairro. O Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça) 

cumprimentou a todos. Comentou que hoje teve a assinatura de um 

convênio muito importante com a UNIFAA e o Município, a respeito de 

castração; disse que assinaram um convênio para a castração de 600 

animais, no valor de 45 mil reais, que vai atender o município e periferia 

nesses próximos 6 meses, e depois pode renovar o contrato; falou que vai 

dar uma média de 25 a 30 animais por semana. Disse que esses dias 

anunciou que o Município de Valença protocolou no PAC, 11 milhões de 

reais para Santa Isabel, 28 milhões para melhoria operacional e 

abastecimento de água no Município de Valença, 15 milhões para esgoto 

em Conservatória e 151 milhões para esgoto em Valença. Falou que os 

municípios que protocolaram suas intenções estão aptos, num segundo 

passo, de apresentar os projetos. Teceu comentários sobre o Novo PAC. 

Disse que as parcerias público-privadas vão ser relevantes na aquisição 

desses recursos. Falou que Valença não pode começar um jogo 

desacreditado, e precisa ter uma ideia e uma olhar nesses recursos. Disse 

que se Valença fizer o dever de casa certinho vai estar habilitada a buscar 

esses recursos. Falou que hoje o Secretário Nacional de Saneamento Básico 

é o ex-deputado Leonardo Picciani, e é uma pessoa que conhecem e já não 

fica tão difícil de poder preparar todo esse projeto. Disse que vão preparar 

uma licitação dentro dos 4 eixos, que são água, esgoto, drenagem e 

resíduos sólidos, pois não pode tratar um item separado do outro. Disse que 

Valença não pode perder a chance de trazer esses recursos, onde vai mudar 

a realidade das famílias de Valença. O Vereador Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado) cumprimentou a todos. Parabenizou os grupos de 

Valença, da maternidade atípica, o AutArtDown e a AAPCD, junto com a 

UNIFAA, que no próximo sábado estará realizando a 4ª edição da palestra 

“Inclui Mais Valença”, que vai acontecer de 9 às 12 horas, no auditório da 

UNIFAA. Agradeceu à Professora Aline, Diretora do Curso de Educação 

Física, que lhe fez o convite. Fez menção à 1ª Copa de Marcha do Haras 

Paraíso, que vai acontecer no domingo (dia 10), no Antigo Clube do 

Cavalo, com a organização do amigo Pablo e da amiga Maria Fernanda. 

Convidou todos os valencianos para o evento. Disse que hoje ficou muito 

feliz, relatando que há duas semanas recebeu um convite, através da 

Tenente Coutinho, para ir ao Batalhão de Barra do Piraí, onde se reuniu 

com o Coronal e conheceu o Centro Integrado de Operações de Seguranças 

Públicas – CIOSP; disse que Valença hoje pode estar ingressando no 

CIOSP, que já é instalado em Barra do Piraí. Disse que hoje teve a 
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presença de seu gabinete, a assessoria do Vereador Eduardo Hanke, a 

assessoria do Vereador Ailton, a assessoria do Vereador Saulo Corrêa, uma 

representatividade da UNIFAA, a representatividade do Comandante Paulo 

Vitor, de Valença, a representatividade do Governo Municipal, através do 

Comandante da Guarda Municipal, a representatividade da Polícia Civil, e 

saíram de lá muito esperançosos. Ressaltou que vai ser feito um estudo de 

campo, para ver a viabilidade. Relatou que ficou feliz de ter a ACIVA 

ombreada. Registrou a felicidade que sua família está hoje, com a 

formatura de seu primo, Thiago Arthur, que hoje está se formando médico, 

na UNIFAA. Deixou um grande abraço ao amigo Vereador Ailton Batista, 

que está passando uma situação delicada com sua filha, que hoje está 

fazendo aniversário. O Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. 

Eduardo Hanke) cumprimentou a todos. Com relação aos latões de lixo, 

disse que latão de lixo é passado e hoje tem que ser caçamba fechada. 

Pediu aos pré-candidatos à Prefeitura que pensem em algum método ou 

façam parceria, para poder acabar com esse tipo de latão. Disse que já 

apresentou ao Prefeito a respeito dessas caçambas. Comentou que hoje não 

pôde estar presente lá no CIOSP, pois teve uma reunião em Teresópolis, 

pensando em uma Valença melhor, muito produtiva. Mencionou que pediu 

à sua assessoria para estar presente em Barra do Piraí. Relatou que é um 

projeto de sua autoria, que foi aprovado por esta Casa, pois quebraram o 

veto, que é sobre a implementação de câmeras na cidade. Parabenizou o 

Deputado Luiz Antônio, a respeito do castramóvel, que vai ser muito 

importante para Valença. Comentou que fez um projeto, que é a “Caçamba 

no seu Bairro”, dizendo que já conversou com o Prefeito Fernandinho 

Graça, que seriam duas caçambas no bairro durante duas semanas, para que 

os moradores pudessem jogar os entulhos, fazendo o rodízio na cidade 

toda. A respeito de esgoto, disse que não adianta ficar falando, pois precisa 

de atitude. Disse que gostaria de saber quando a nova Diretora do Hospital 

Escola virá a esta Casa; falou que gostaria de quebrar o protocolo, para que 

as pessoas que estivessem na live pudessem fazer suas perguntas também. 

Parabenizou o Vereador Ailton Batista, pelo seu aniversário. A Vereadora 

Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos) cumprimentou a todos. Fez 

menção à Moção de Pesar que apresentou à família do Dr. Pedro. Deixou 

registrado o aniversário hoje do Vereador Ailton Batista, que não está 

presencialmente hoje na Casa, por conta da situação que se encontra sua 

filha; desejou ao mesmo muita saúde e paz, junto de sua família. Logo após 

o uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse 

a chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: 

Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira 

(David Nogueira), Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), 

Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke), Fabiani 
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Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) e Pedro 

Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça). Ausentes os Vereadores Ailton 

Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Fábio Antônio Pires Jorge 

(Fábio Antônio), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) e Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em discussão única e votação o 

Projeto de Resolução nº. 26/2023, de 24/10/2023, do Vereador Eduardo 

Martinez Rodriguez Hanke, que concede o Título de Cidadão 

Valenciano ao Sr. Carlos Roberto Gonçalves Leite. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por oito votos. Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 

27/2023, de 26/10/2023, do Vereador Bernardo Souza Machado, que 

concede o Titulo Honorífico de Cidadão Valenciano ao Sr. Paulo 

Miniussi de Carvalho Mesquita, conforme o Art. 164, Inciso I c/c Art. 

165, § 1º da Resolução nº. 1.198/2019 (Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Valença) e dá outras providências. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por oito votos. Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 

28/2023, de 26/10/2023, do Vereador Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke, que concede o título de Cidadão Valenciano ao Sr. Marcus 

Vinicius dos Santos Coelho. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por oito votos. Em 

discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 29/2023, de 

26/10/2023, do Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke, que 

concede o título de Cidadão Valenciano ao Sr. Valderley Pereira de 

Souza. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado por oito votos. Em discussão única e votação 

o Projeto de Resolução nº. 30/2023, de 31/010/2023, do Vereador 

Bernardo Souza Machado, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Valenciano ao Sr. Rynaldo Sérgio dos Santos, conforme o Art. 164, 

Inciso I c/c Art. 165, § 1º da Resolução nº. 1.198/2019 (Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Valença) e dá outras providências. 

Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado por oito votos. Em discussão única e votação o Projeto 

de Resolução nº. 33/2023, de 23/11/2023, do Vereador Fábio Antônio 

Pires Jorge, que concede Título Honorífico de Cidadão Valenciano ao 

Sr. Fernando César de Oliveira, conforme Art. 165 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Valença. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por oito 

votos. Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 

34/2023, de 23/11/2023, do Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, que 

concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Lucas Fernandes 

Domingues, conforme Art. 165 do Regimento Interno da Câmara 
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Municipal de Valença. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por oito votos. Em discussão 

única e votação o Projeto de Resolução nº. 35/2023, de 05/12/2023, do 

Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila, que concede o Título 

Honorífico de Cidadão Valenciano ao Sr. Junio Marcos Paulino, 

conforme o Art. 164, Inciso I c/c Art. 165, § 1º da Resolução 

1.198/2019 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Valença) e dá 

outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por oito votos. Em discussão 

única e votação o Projeto de Resolução nº. 36/2023, de 05/12/2023, do 

Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila, que concede o Título 

Honorífico de Cidadão Valenciano ao Sr. Genésio de Assis Mafaldo, 

conforme o Art. 164, Inciso I c/c Art. 165, § 1º da Resolução 

1.198/2019 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Valença) e dá 

outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por oito votos. Em discussão 

única e votação o Projeto de Resolução nº. 37/2023, de 07/12/2023, do 

Vereador David Barbosa Nogueira, que concede o Título Honorífico de 

Cidadão Valenciano ao Sr. Carlos Alberto de Andrade Groetaers, 

conforme o Art. 164, Inciso I e Art. 165, §1º da Lei nº. 1.198/2019 

(Regimento Interno da Câmara Municipal de Valença) e dá outras 

providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por oito votos. Nada mais havendo 

a tratar, o Exmo. Sr. Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila encerrou a 

sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico 

Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                        , Fabiani Medeiros Silva,  

1ª. Secretária, subscrevo. Valença-RJ, 07 de Dezembro de 2023. 

 

 


